

# **"ХАРЬКОВСКОЕ", ОГОРОДНИЧЕСКОЕ, НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО**

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 934-66-94

ИНН 3429030262

ОГРН 1043400661160

ОКПО 72848279

OKATO 18252864001

Расшифровка Харьковский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
41	Группа	Сбор, очистка и распределение воды
41.00.2	Основной	Распределение воды

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ХАРЬКОВСКОЕ", ОГОРОДНИЧЕСКОЕ, НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ХАРЬКОВСКОЕ", ОГОРОДНИЧЕСКОЕ, НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

### Контракт № 1 опубликован 12.06.2012

Сумма	2166 RUB
Заказчик	"Харьковская средняя общеобразовательная школа" Старополтавского района Волгоградской области, муниципальное казенное образовательное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансипование	

#### Финансирование

Источник местный бюджет

Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4110100			
Наименование	вода питьевая			
Контракт № 2 опубликован 06.08.2012				
Сумма	9600 RUB			
Заказчик	"Харьковская средняя общеобразовательная школа" Старополтавского района Волгоградской области, муниципальное казенное образовательное учреждение			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.12.2012			
Финансирование				
Источник	местный бюджет			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4110100			
Наименование	вода питьевая			
Контракт № 3 опублико	рван 15.04.2013			
Сумма	5800 RUB			
Заказчик	"Харьковская средняя общеобразовательная школа" Старополтавского района Волгоградской области, муниципальное казенное образовательное учреждение			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.06.2013			
Финансирование				
Источник	Бюджет Старополтавского муниципального района			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4110100			
Наименование	вода питьевая			

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ХАРЬКОВСКОЕ", ОГОРОДНИЧЕСКОЕ, НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ХАРЬКОВСКОЕ", ОГОРОДНИЧЕСКОЕ, НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 19.02.2004. Компания "ХАРЬКОВСКОЕ", ОГОРОДНИЧЕСКОЕ, НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 404204, ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, СТАРОПОЛТАВСКИЙ РАЙОН, С ХАРЬКОВКА и специализируется на Распределение воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3429030262, ОГРН 1043400661160, ОКПО 72848279.